## В Спортивный комитет ФТСАРР

## Уважаемые коллеги!

Просим Вас рассмотреть следующий вопрос:

В системе Личных кабинетов руководитель клуба регистрирует тренеров самостоятельно, при этом существует возможность добавления любого тренера, в том числе и тренера, уже зарегистрированного в другом клубе. Таким образом, один и тот же тренер (судья) оказывается зарегистрирован сразу в двух клубах. Является ли это нарушением?

Если это разрешено, то в связи с этим возникают вопросы:

- 1. Как Президиум региональной федерации должен учитывать достижения таких тренеров в воспитании пар при присвоении судейских категорий?
- 2. Каким образом Главным судьям соревнования должен составлять судейские бригады, избегая нахождения в одной линейной бригаде судей из одного ТСК?

Хотелось бы отметить, что о подобной «двойной» регистрации Президиум региональной федерации, а тем более Главный судья каких-либо соревнований, может быть и не осведомлен.

С уважением,

Вице-Президент РОСО «ФТС Приморского края» THE

В.Ю. Тюрин 22.05.2024г.